



习近平:湖北和武汉疫情防控形势发生积极向好变化取得阶段性重要成果,但防控任务依然艰巨繁重 毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作 坚决打赢湖北保卫战武汉保卫战

昨在湖北省考察新冠肺炎疫情防控工作,看望慰问奋战在一线的医务工作者解放军指战员 社区工作者公安干警基层干部下沉干部志愿者和居民群众 王沪宁参加



3月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平专门赴湖北省武汉市考察新冠肺炎疫情防控工作。这是习近平在火神山医院指挥中心视频连线感染科病房,与病房内患者和医务人员亲切交流。 新华社记者 鞠鹏摄



3月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平专门赴湖北省武汉市考察新冠肺炎疫情防控工作。这是习近平在东湖新城社区生活物资集中配送点,详细询问社区群众生活物资采购和供应情况。 新华社记者 谢环驰摄

湖北和武汉是重中之重和决胜之地 党和人民感谢武汉人民

在这场严峻斗争中,湖北各级党组织和广大党员、干部冲锋在前、英勇奋战,全省医务工作者和援鄂医疗队员白衣执甲、逆行出征,人民解放军指战员闻令即动、勇挑重担,广大社区工作者、公安干警、基层干部、下沉干部、志愿者不惧风雨、坚守一线,广大群众众志成城、踊跃参与,涌现出一大批可歌可泣的先进典型和感人事迹

在这场严峻斗争中,武汉人民识大体、顾大局,不畏艰险、顽强不屈,自觉服从疫情防控大局需要,主动投身疫情防控斗争,作出了重大贡献,让全国全世界看到了武汉人民的坚韧不拔、高风亮节。武汉不愧为英雄的城市,武汉人民不愧为英雄的人民,必将通过打赢这次抗击新冠肺炎疫情斗争再次被载入史册!全党全国各族人民都为你们而感动、而赞叹!党和人民感谢武汉人民

广大医务工作者感动了中国感动了世界 党和人民给你们记头功

在湖北和武汉人民遭受疫情打击的关键关头,广大医务工作者坚韧不拔、顽强拼搏、无私奉献,展现了医者仁心的崇高精神,展现了新时代医务工作者的良好形象,感动了中国,感动了世界。当前,疫情蔓延扩散势头已经得到基本遏制,防控形势逐步向好。这是全党全国全社会共同努力、团结奋斗的结果,你们是最大的功臣,党和人民要给你们记头功。党中央和各方面将一如既往大力支持湖北和武汉抗击疫情工作,一如既往全力提供医疗物资支援,一如既往为大家解除后顾之忧。党中央和全国人民永远同你们在一起,永远是你们的坚强后盾!在疫情防控斗争进入关键阶段,气可鼓不可泄。要一鼓作气,咬紧牙关,坚持到底,打得住,守得住,不能前功尽弃。医务人员健康是战胜疫情的重要保障。很多同志在这里奋战一个多月了,很辛苦、很疲劳,希望你们注意休息,保证营养,保重身体

打赢疫情防控人民战争要紧紧依靠人民 做好疫情防控关键靠社区

社区作为防控的最前线,肩负的任务十分繁重,参与社区防控工作的同志们工作十分辛苦。大家夜以继日、不辞辛劳、默默付出,悉心为群众服务,为遏制疫情扩散蔓延、保障群众生活作出了重要贡献,展现了武汉党员、干部不怕牺牲、勇于担当、顾全大局、甘于奉献的精神。抗击疫情有两个阵地,一个是医院救死扶伤阵地,一个是社区防控阵地。坚持不懈做好疫情防控工作关键靠社区。要充分发挥社区在疫情防控中的重要作用,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,防控力量要向社区下沉,加强社区防控措施的落实,使所有社区成为疫情防控的坚强堡垒。打赢疫情防控人民战争要紧紧依靠人民。要做好深入细致的群众工作,把群众发动起来,构筑起群防群控的人民防线

坚定信心克难奋进,以更高效的精准服务、更优化的创新生态、更有力的政策供给——

全力支持企业渡过难关赢得先机

李强主持召开企业座谈会,希望各类企业危中寻机苦练内功,积极布局新业态新模式

要坚定发展信心,以确定性的措施有效对冲不确定的外部变化,想方设法把发展潜力和强大动能释放出来

要把握大势、危中寻机,善于从大变革中捕捉机遇,在倒逼自身转型中创造机遇。加快线上线下业务融合,加快发展在线经济、到家经济、非接触式经济和人工智能、智能制造等新兴产业

要持续加强创新、苦练内功,努力掌握更多关键核心技术,不断提高核心竞争力,加快向产业链、价值链上游进军

本报讯 昨天下午,市委书记李强主持召开企业座谈会,深入了解新冠肺炎疫情对企业的影响,充分听取市部分国有企业、民营企业、外资企业负责人关于落实疫情防控主体责任和推进复工复产的意见建议,感谢企业为抗击疫情作出的积极贡献。李强指出,要坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,坚定信心、克难奋进,以更高效的精准服务、更优化的创新生态、更有力的政策供给,全力支持企业渡过难关、赢得先机。希望各类企业危中寻机、苦练内功,积极布局新

业态新模式。为奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利作出更大贡献。

座谈时,中国石化上海石油化工股份有限公司董事长吴海君、上海汽车集团股份有限公司董事长陈虹、上海基分文化传播有限公司(趣头条)董事长谭思亮、上海盒马网络科技有限公司执行总裁侯毅、昌硕科技(上海)股份有限公司总经理许世奇、晶晨半导体(上海)股份有限公司董事长钟培峰、上海韵达货运有限公司董事长聂腾云、

▼ 下转第六版

近距离▶▶▶

“医”瞬间,暖心的故事在流淌

他们,是让我们心安的“白衣战士”。他们也是普通人,但面对病患,他们从来都不会轻易放弃。在抗击疫情第一线,短短几十天,暖心的故事每天都在发生——

“失声痛哭”的27岁医生其实很爱笑

他和83岁的母亲并肩战“疫”

“落日余晖医疗队”珍藏的另一张照片

“万一我有什么,她以后就做你女儿”

▶ 详细报道刊第四版

人民日报公众号“休舱大吉”组图“刷爆”无数网友手机屏幕

16艘“方舟”休航!他们终于可以下班休息了!

方舱医院累计收治1.2万余人,在抗击疫情历史上创造了中国经验

▶ 刊第三版